

生活語錄

吳康民

生平有許多「不」。不是自鳴清高，而是精力有限，沒有時間去領略更多「情趣」。

生平的「不」

「不」，是不看足球比賽，無論本國、國際的，都不看。什麼「英超」、「歐聯」，都不懂。

天言知密

楊天命

天命遇到的客人當中，有許多都是來詢問「感情問題」：會不會遇到命中注定的那人？現任伴侶是否對自己真心？

桃花運必定是好事？

我發現，有些客人對「桃花運」有誤解，以為有桃花運就必定是「好事」，就會代表和另一半感情甜蜜，其實不然。

我覺得人生時間有限，要看要讀的東西很多。要讀的是最基本最有用的東西。「閒書」、「閒劇」，在應吸收的知識中總應排後。

許多時候，感情也許很難分「對和錯」，天命作為外人，只會對客人直言運程，而很少強加意見——畢竟，最終的選擇權，還是在閣下的手上。

獲獎者如騰雲駕霧

瑞典學院士參加討論諾貝爾文學獎的候選名單，是鄭重其事的。每次討論，都是深入、認真的。

諾貝爾文學獎頒獎典禮發給的頭百年中只有四次是分享的：一九〇四年弗里德里克·米斯特拉爾(Fredric Mistral)和霍塞·埃切加賴(Jose Echegaray)。

台北街頭閒逛

多次去台北，接待的朋友大多都帶到菜館吃飯，除了酒店就是飯館，「中山紀念堂」附近的「都一處」去過多次，所以熟悉，但對於街頭認識反而不多。

北，我們幾個去逛過「華山1914」，那也是創意園，好像是工廠大廈改建的，有點像北京的「798」，那個民間藝術村；但當然規模不如。

頭兒腦唱和。不一會，女的也加入，成了男女聲合唱。唱到動情處，女的乾脆拉起男的手。看他們合唱時眉來眼去，笑意盎然，分明幸福滿臉。



人行道上停放摩托車的專用區。作者供圖

黎明顛覆巨星傳統

黎明這名歌手，宣傳部門的智囊大感頭痛，要絞盡腦汁想方法如何招架黎明顛覆巨星傳統的連串怪招。

流感的醫療失誤？

看回仁濟醫院事件，孩子被處方抽筋藥後，雖然短暫清醒，之後便語無倫次，情況急轉直下。這些描述與幾年前一孩子被處方特效藥後，精神錯亂了數天的新聞類同。

江左梅郎唯情動人

在內地、台灣，乃至韓國引發收視狂潮的電視劇《琅琊榜》，成為最近登錄翡翠台黃金時段的內地製作劇目。

琴台燃火

瑞典學院士參加討論諾貝爾文學獎的候選名單，是鄭重其事的。每次討論，都是深入、認真的。

路地觀察

看見父母因為孩子失敗而控告醫院，實在非常痛心。家長群紛紛因此而以警惕，但訊息裡竟然仍是奉勸大家盡快作流感測試。

百家廊

陶然